信阳市教育体育局

签发人: 厉天军

办理结果: A

对市政协五届五次会议第 55052 号提案的答复

吴英杰等委员:

你们提出的关于"开展多种形式的校园科技文化活动防止学生沉溺网络游戏"的提案收悉。经市教育体育局研究办理,现答复如下:

非常感谢您对信阳教育事业的关心与支持。随着互联网的不断发展,青少年如何合理、有效的使用互联网资源,防止沉溺于游戏是我们教育部门一直关心的一件大事。为了防止青少年沉溺网络游戏,我们要求各学校必须做好以下几点工作:

- 一、各级学校每学期必须举办多次形象生动的有关网络安全和防沉溺游戏的主题升旗仪式或班会,特别是每年的网络安全宣传周,要将防沉溺游戏作为宣传重点,切实加强广大师生的网络安全意识,同时学校在日常教学中也要时刻提醒学生正确利用互联网资源。
 - 二、各级学校在做好家校互联的基础上,利用一封信、一条

短信等形式告知家长在生活中不仅要做好对孩子上网行为的监管,而且要多与孩子沟通,并要以身作则,给孩子树立好的榜样。同时学校要和家长多沟通,及时关注学生的心理、行为变化,相互支持和理解,为青少年的健康成长营造一种温馨的氛围。

三、各级学校在国家对网络游戏的严格治理的基础上,充分利用校内延时服务的开展,举办多样的校园文体活动,提升学生的综合素养,加强学校和班级的凝聚力,让学生全身心享受校园文化给他们带来的快乐,远离网络游戏的负面影响,使青少年旺盛的精力获得一个健康的寄托。

四、各级学校针对部分对计算机有爱好的学生,利用校内延时服务开展电脑编程、电脑绘画制作、创客教育等信息技术能力培养活动,让他们在正确的引导下发挥自身的特长,取得更大的成就。

我们将继续加大防止学生沉溺游戏的教育和管理力度,想方设法让孩子们远离游戏,正确利用互联网资源,提升学生综合素质,培养出一批批健康向上的新时代好少年。

衷心感谢您们对信阳市教育体育事业的关心支持, 欢迎您们继续对我们的工作给予监督和指导

主办单位: 信阳市教育体育局 联系人: 张权 电话: 6282799

信阳市教育体育局 2021年9月28日

抄送: 市政协提案委 (2份), 市政府督查室 (1份)。

信阳市教育体育局办公室

2021年9月28日印发